

21.838



Világ proletárjai egyesüljétek!

NÉPLAP

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PARTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

X. ÉVFOLYAM, 62. SZÁM

ÁRA: 50 FILLER

KEDD, 1953. MÁRCIUS 17.

A Szovjetunió Legfelső Tanácsának 4. ülészsaka

Moszkva, március 15. (TASZSZ) Március 15-én Moszkvában, a Kremlemben megtartották a Szovjetunió Legfelső Tanácsának 4. ülészsakát.

Az üléssteremben jelen vannak a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Szövetségi Tanácsának és Nemzeti Tanácsának küldöttei s igen sok vendég. A páholyokban a diplomáciai testület tagjai, a szovjet és külföldi sajtó képviselői. Az elnökség páholyaiban helyet foglalnak a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagjai és a miniszterek.

A jelenlévők melegen fogadják G. M. Malenkov, L. P. Berija, V. M. Molotov, K. J. Vorosilov, N. S. Hruscsov, N. A. Bulganin, L. M. Kaganovics, A. I. Mikoja, M. Z. Szaburov, M. G. Pervuhin, N. M. Svernyik, P. K. Ponomarenko, L. G. Melnyikov, M. D. Bajgurov, M. A. Szuszlov, Sz. D. Ignatyev, N. N. Sztalin, M. F. Skirnyajev, valamint a Szövetségi Tanács elnökei és helyettesei megjelenségét az elnökségben.

Mihail Jasznov küldött, a Szövetségi Tanács elnöke, aki az ülésen elnököl, az ülészakát megnyitva, első szavát Joszif Visszarionovics Sztálin ragyogó emlékének szenteli.

A szovjet nép — mondja Jasznov — szívében mély fájdalommal, a pótolhatatlan veszteség érzésével kísérté utolsó útjára ezeregett vezérét és tanítóját, Joszif Visszarionovics Sztálint, a Szovjetunió Legfelső Tanácsa küldöttét, a minisztertanács elnökét, a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának titkárát.

A küldöttek és a vendégek felállással tisztelgnek a vezér emlékének.

Az elnök közli, hogy március 11-én Prágában meghalt Klement Gottwald, a Csehszlovák Köztársaság elnöke, a Szovjetunió hú barátja. A Szovjetunió népei a csehszlovák dolgozókkal együtt mélyszégyenrel átérzik ezt a súlyos veszteséget.

Mindenki feláll. A Legfelső Tanács elfogadja a Szovjetunió Legfelső Tanácsának Klement Gottwald elnök halálának alkalmából Csehszlovákia nemzetgyűléséhez intézett részvétynyilatkozat szövegét.

Az elnök a következő napirendet javasolja az ülészakának megvitatására:

1. A Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnöksége elnökének megválasztása.
2. A Szovjetunió minisztertanácsa elnökének kinevezése.
3. A Szovjetunió Minisztertanácsa összetétele és a Szovjetunió minisztertanácsának átalakítása.
4. Szovjetunió Legfelső Tanácsa elnöksége titkárnak megválasztása.
5. Szovjetunió Alkotmány 70., 77. és 78. cikkelye megváltoztatása és kiegészítése.

A napirend első pontjához N. S. Hruscsov küldöttek adják meg a szót, akik a jelenlévők melegen fogadják. A Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottságának plénuma, a Szovjetunió Minisztertanácsa együttes ülésének nevében, valamint Moszkva, Leningrád és Ukrajna küldöttei nevében javasolja N. M. Svernyik felmentését a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnöksége elnökének tisztétől azzal kapcsolatban, hogy őt a Szovjetunió Szakszervezeti Központi Tanácsa elnökének tisztére ajánlják és javasolja N. M. Svernyik megválasztását a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének tagjává.

N. S. Hruscsov javasolja K. J. Vorosilovnak, a nagy Lenin hű tanítványának és a nagy Sztálin harcostársának, a kommunista párt ügye, a kommunizmus szovjetunióbeli győzelme fáradhatatlan harcának megváltásáért a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének elnökévé.

A küldöttek hosszantartó tapsal fogadják N. S. Hruscsov szavait arról, hogy K. J. Vorosilov megválasztását az egész szovjet nép teljes mértékben támogatja és jóváhagyja.

Hruscsov küldött javaslatát egyhangúlag elfogadják. A jelenlévő állva üdvözlék K. J. Vorosilovot.

Az ülészakáttér a Szovjetunió Minisztertanácsa elnöke kinevezéséről szóló kérdésre.

L. P. Berija küldött szövel fel, akit viharos szünet nem akoróttapssal fogadják. A Szovjetunió Legfelső Tanácsának Elnöksége, a Minisztertanács és a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága megbízásából javasolja, hogy a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökévé Georgij Makszimiljanovics Malenkovot nevezzék ki.

Mindenki feláll. A teremben hosszú ideig nem szűnik a lelkes taps.

Pártunk, a munkások, a kolhozparaszterek, az értelmiség, a Szovjetunió valamennyi népe — mondja Berija — jól ismerik és mélyszégyenrel tisztelik G. M. Malenkovot, mint Lenin nagyotemet, a Szovjetunió legfőbb harcostársát.

Ugy gondolom — folytatja Berija — hogy a képviselők általános véleményét mondom ki, amikor azt a szilárd meggyőződést fejezem ki, hogy a szovjet kormány G. M. Malenkov vezetésével úgy fogja vezetni országunkban a kommunizmus építésének egész ügyét, amint Lenin és Sztálin tanította és odaadónan fogja szolgálni népünk érdekeit. (Viharos, szünet nem akoróttaps.)

Az ülészakáttér egyhangúlag határozatot fogad el G. M. Malenkov kinevezéséről a Szovjetunió Minisztertanácsának elnökévé és megbízza, hogy tegyen javaslatot a kormány összetételére. A határozatot viharos éljenzés kíséri. Mindenki feláll, lelkesen üdvözölve a szovjet kormány fejt.

G. M. Malenkov, a Szovjetunió Minisztertanácsának elnöke a szónoki emelvényre lép. A teremben ismét éljenzés harsan fel.

G. M. Malenkov megköszöni a küldötteknek a nagy bizalmat és megbecsülést, amelyet iránta tanúsítanak és javasolja a kormány összetételének és a jelenleg meglévő minisztertanács egyesítésére irányuló intézkedések megvitatását. Kijelenti, hogy ezek az intézkedések már korábban megérték. Már hosszú ideje, még J. V. Sztálin életében, vele együtt fontolták meg a pártban és a kormányban.

Most — mutat rá G. M. Malenkov — a szovjet országot ért súlyos veszteséggel kapcsolatban csak meggyorsítottuk a már megértelődött szervezeti intézkedések végrehajtását. Ezek az intézkedések az állami és gazdasági

tevékenység vezetésének további megjavítására irányulnak.

G. M. Malenkov a következő javaslatokat terjeszti a Legfelső Tanács elé:

Az állambiztonsági miniszteriumot és belügyminiszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió belügyminiszteriumává kell egyesíteni.

A hadügyminiszteriumot és a haditengerészeti miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió honvédelmi miniszteriumává kell egyesíteni.

A külkereskedelmi miniszteriumot és a kereskedelemügyi miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió bel- és külkereskedelmi miniszteriumává kell egyesíteni.

A mezőgazdasági miniszteriumot, a gyapottermesztési miniszteriumot, a begyűjtési miniszteriumot, a szovhozügyi miniszteriumot és az erdőgazdasági miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió mezőgazdasági és begyűjtési miniszteriumává kell egyesíteni.

A felsőoktatási miniszteriumot, a filmügyi miniszteriumot, a művészetügyi bizottságot, a rádióbizottságot, a nyomda- és kiadóvállalatok főigazgatóságát és a munkaerő-tartalékok miniszteriumát egy miniszteriummá, a Szovjetunió kulturális ügyek miniszteriumává kell egyesíteni.

A könnyűipari miniszteriumot, az élelmiszeripari miniszteriumot, a hús- és tejipari miniszteriumot és a halipari miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió könnyű és élelmiszeripari miniszteriumává kell egyesíteni.

A vaskohászati miniszteriumot, a színes- és fémkohászati miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió kohóipari miniszteriumává kell egyesíteni.

Az autó- és traktoripari miniszteriumot, a gép és műszer-gyártási miniszteriumot, a mezőgazdasági gépgyártási miniszteriumot és a szerszámgyártási miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió gépipari miniszteriumává kell egyesíteni.

A közlekedési gépgyártási miniszteriumot, a hajóépítési miniszteriumot, a nehézgépgyártási miniszteriumot és az építési és ütéptési gépgyártási miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió közlekedési és nehézgépipari miniszteriumává kell egyesíteni.

A villamoserőművek miniszteriumát, a villamosági ipari miniszteriumot, a posta- és rádióipari miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió villamoserőművek és villamosipar miniszteriumává kell egyesíteni.

A fegyverzetgyártási miniszteriumot és a repülőipari miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió honvédelmi ipari miniszteriumává kell egyesíteni.

A faipari miniszteriumot és a papír- és fafeldolgozóipari miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió fa és papír- ipari miniszteriumává kell egyesíteni.

A nehézipari vállalat-építkezési miniszteriumot és a gépgyártó-vállalat-építkezési miniszteriumot egy miniszteriummá, a Szovjetunió építészeti miniszteriumává kell egyesíteni.

A tengeri flottagyártási miniszteriumot, a folyami flottagyártási miniszteriumot és az északitengeri

A mai számban:

Az 1953. évi Kossuth-díjasok (2. old.) — Kossuth-díjat kapott Kulin László gyermekgyógyász (3. old.) — A 3489. es vonató pánaszai (3. old.) — Csúfirtókön délben temetik Gottwald elvtársat (3. old.) — Megtűnépelték március 15-ét Debrecen fiataljai (3. old.) — A vasárnap sportja. (4. old.)

végeit a Legfelső Tanács elé terjeszti a kormány összetételére vonatkozó javaslatot és kiemeli, hogy a kormány egész tevékenységében következetesen folytatni fogja a párt által kidolgozott kül- és belpolitikát. A szovjet kormány ez az álláspontja kifejezésre jutott már a március 9-én tartott gyásznapos ünnepségen elhangzott beszédekben is.

G. M. Malenkov viharos taps közepette rámutat: a szovjet kormány számára törvény az a kötelezettség, hogy fáradhatatlanul gondoskodjék a nép javáról, anyagi és kulturális szükségleteinek maximális kielégítéséről, a haza szocialista életének további felvirágoztatásáról.

A külpolitikát illetően G. M. Malenkov hangsúlyozza, hogy a párt és a kormány vezetőinek nyilatkozataiból a következő világlik ki:

A szovjet békepolitika — folytatja G. M. Malenkov — a többi országok — nagyok és kicsinyek — népei jogainak tiszteltetartásán és az elismert nemzetközi szabályok betartásán alapul.

A szovjet külpolitika alapja: a Szovjetunió más országokkal kötött valamennyi szerződésének szigorú és feltétlen betartása.

G. M. Malenkov ezután hangsúlyozza, hogy jelenleg nincs olyan vitás vagy megoldatlan kérdés, amelyet ne lehetne békés úton megoldani az érdekeit országok közötti kölcsönös megengedés alapján. Ez vonatkozik a Szovjetunióval valamennyi állammal, köztük az Amerikai Egyesült Államokkal való viszonyára is.

A béke megőrzésében érdekelt államok — mind a jelenben, mind pedig a jövőben — bízhatnak a Szovjetunió szilárd békepolitikájában — jelenti ki G. M. Malenkov. (Taps.)

„A párt, a kormány és a szovjet nép szoros egységében, a Szovjetunió valamennyi népének és szovjet testvérei családjaként haladunk előre a kommunizmus útján” (A teremben felzúg a hosszantartó taps.)

G. M. Malenkovnak a minisztertanács elnökének javaslatát egyhangúlag elfogadják. Az ülés jóváhagyja a Szovjetunió minisztertanácsának átalakításáról szóló törvényt. Hasonlóképpen egyhangúlag elfogadja G. M. Malenkov javaslatát a Szovjetunió Minisztertanácsának összetételére vonatkozóan is.

Az ülés a továbbiak során a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnökségének titkárául N. M. Pegovot választja meg.

Jóváhagyja az ülés a Szovjetunió Alkotmányának megváltoztatását és kiegészítését is, amely a minisztertanács átalakításáról szóló törvényből következik.

Az ülés végül határozatot fogad el, hogy V. V. Kuznyecovot felmenti a Szovjetunió Legfelső Tanácsa Elnöksége tagjának tisztsége alól, mivel külügyminiszter-helyettesnek nevezték ki. A. Andrejevét megválasztják a Legfelső Tanács Elnökségének tagjává.

Az elnököt Mihail Jasznov küldött ezzel befejezettnek nyilvánítja a Szovjetunió Legfelső Tanácsa 4. ülészakát. A küldöttek felállva hosszantartó tapsal üdvözlék a Szovjetunió újonnan megválasztott kormányát.

G. M. Malenkov megerősítés

AZ 1953. ÉVI KOSSUTH-DIJASOK

A Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának határozata szerint az 1953. évi Kossuth-díjakat a következők kapták:

1.

TERMÉSZETTUDOMÁNYOK

Ötvenezereforintos

Kossuth-díjat kapott:

RIESZ FRIGYES akadémikus, a matematika egész legújabb fejlődését befolyásoló alapvető eredményeiért, amelyek Székelyfalvy Nagy Béla akadémiai levelezőtaggal együtt írt „Leçons d'Analyse Fonctionnelle” című műben nyertek összefoglalást.

Húszezereforintos

Kossuth-díjat kapott:

RATKOVSZKY FERENC, az Akadémia levelezőtagja, az ország villamosítása érdekében kifejtett kezdeményező tevékenységéért, valamint a diaboló-transzformátor létrehozásáért.

CSURÓS ZOLTAN akadémikus, a heterogén-katalízis vizsgálata terén elért eredményeiért; **ABRAHAM AMBRUS**, az Akadémia levelezőtagja, Pavlov tanai alapján végzett idegszövet-tani kutatásaiért;

GYULAI ZOLTAN, az Akadémia levelezőtagja, a kristályok és oldatok határteregének vizsgálataiban elért eredményeiért és mesterséges kvarckristályok előállításáért;

NOVOBATZKY KAROLY akadémikus, a kvantumelmélet megalapozása terén végzett vizsgálatainak eredményeiért;

SZÓKEFALVY NAGY BELA, az Akadémia levelezőtagja, a „Leçons d'Analyse Fonctionnelle” című mű második részében foglalt új eredményeiért;

EGÉRVÁRY JENŐ akadémikus, a differenciál-egyenletek elméletében elért eredményeiért és ezeknek műszaki alkalmazásáért.

Tízezerforintos

Kossuth-díjat kapott:

KOVÁCS KAROLY PÁL, az Akadémia levelezőtagja, a „Villamosgépek üzemtana” című számos önálló, tudományos eredményt is tartalmazó tankönyvéért és egyéb tudományos közleményeiért;

VEREBÉLY LASZLO műegyetemi tanár, a „Villamos erőátvitel” című kiváló kézikönyvéért, valamint villamosítási tervünk megvalósítása érdekében kifejtett munkásságáért;

URBANEK JÁNOS, a Villamosipari Központi Kutató Laboratórium igazgatója, a turbogenerátorok hűtőgépes hűtési eljárásáért, valamint a „Bevezetés a műszaki elméleti villamosgáztanba” című kiváló tankönyvéért;

MÜLLER SANDOR, az Akadémia levelezőtagja, a műanyagipar szempontjából jelentős szerkesztési eredményeiért;

ROMWALTER ALFRED egyetemi tanár, a szénkémiai kutatás terén elért eredményeiért és ezeknek összefoglaló publikációjáért;

RAUSS KAROLY, a Pécsi Orvostudományi Egyetem tanára, a dysentéria-védőoltás kidolgozásáért, valamint a gyermekgyógyászat terén elért eredményeiért;

FUCHS LASZLO egyetemi docens, az algebrai struktúrák elmélete terén elért újabb eredményeiért;

2.

TARSADALOMTUDOMÁNYOK

Harminezereforintos

Kossuth-díjat kapott:

SZLADITS KAROLY egyetemi tanár, egész élete munkásságáért, a haladó jogászmunkák nevelése terén szerzett érdemeiért;

Húszezereforintos

Kossuth-díjat kapott:

ELEKES LAJOS, a Történettudományi Intézet tudományos

munkatársa, a török hódítók elleni honvéd harcaink és a szomszéd népekkel való összefogás hagyományait példásan feldolgozó „Hunyadi” című monográfiájáért;

Tízezerforintos

Kossuth-díjat kapott:

KNIEZSA ISTVAN akadémikus, „A magyar helyesírás története a könyvnyomtatás koráig” című munkájáért;

KIRALY ISTVAN egyetemi docens, „Mikszáth Kálmán” című tanulmányáért.

3.

MŰVÉSZET ÉS IRODALOM

Harminezereforintos

Kossuth-díjat kapott:

ILLYÉS GYULA író, az „Ozori példa” és a „Fáklyaláng” című darabjaiért;

GÁBOR ANDOR író, az emberi haladás érdekében egész életén át kifejtett irodalmi munkásságáért;

Húszezereforintos

Kossuth-díjat kapott:

SANDOR KÁLMÁN író a „Harag napja” című darabjáiért; **KÖNYV LAJOS** író, a „Bányászvilág” című verseskötetjéért;

KARDOS LASZLO író, műfordító munkásságáért és a „Sovjet költészet Antológiája” szerkesztéséért;

MÉRAY TIBOR újságíró, a koreai nép hősi harcainak frott nagy politikai jelentőségű, irodalmi értékű tudósításaiért;

GÁBOR MIKLÓS színművész, Sztálin alakításáért; **VISNYESZKIJ**, „Fehérhetlen 1919” című darabjában;

BESSENYEI FERENC színművész, Kossuth alakításáért; **ILLYÉS GYULA**, „Fáklyaláng” című darabjában, valamint Astrov alakításáért; **CSEHÓV**, „Ványa bácsi” című darabjában;

BIHARI JÓZSEF színművész, Józsa alakításáért; **ILLYÉS GYULA**, „Fáklyaláng” című darabjában és Gilice Péter alakításáért a „Vihar” című filmben;

UNGVARI LASZLO színművész, Görgy alakításáért; **ILLYÉS GYULA**, „Fáklyaláng” című darabjában;

FELEKI KAMILL színművész; **GLAUZIUSZ** alakításáért az „Alami áruház” című operetben és filmben, valamint Sir Bazil alakításáért a „Luxemburg grófia” című operetben;

HONTHY HANNA színművész, az operettművészet terén kifejtett munkásságáért;

GELLERT ENDRE főrendező; **ILLYÉS GYULA**, „Fáklyaláng” című darabjának rendezéséért;

FODOR JÁNOS operatőres, Petur bán alakításáért az „Erkel” című filmben, Mephisto szerepéért; **GOUNOD**, „Faust” című operájában;

KISFALUDI STROBL ZSIGMOND szobrászművész, a Kossuth-szobor főalakjának megalkotásáért;

KOCSIS ANDRAS szobrászművész és

UNGVARI LAJOS szobrászművész, a Kossuth-szobor mellékalkalijainak megalkotásáért;

Tízezerforintos

Kossuth-díjat kapott:

DEVECSERI GÁBOR író, az „Ilias” fordításáért;

SOMOGYI ERZSI színművész, Sós Juliska alakításáért; **SANDOR KÁLMÁN**, „Harag napja” című darabjában;

BÁRSI BELA színművész, Petru Arioca alakításáért; **DAVIDOGU**, „Vas és acél” című darabjában;

HORVAI ISTVAN főrendező, Lope de Vega: „Hős falu” című darabjának rendezéséért;

VÁRKONYI ZOLTAN főrendező, Sándor Kálmán: „Harag napja” című darabjának rendezéséért;

PECSI SANDOR színművész, Erkel alakításáért a hasonló című filmben;

FABRI ZOLTAN, a filmgyár művészeti vezetője, a „Vihar” című film rendezéséért és az „Erkel” című film rendezéséért és az „Erkel” című film díszleteléséért;

KELETI MARTON filmrendező, az „Erkel” című film rendezéséért;

MATYÁS MARIA opera énekesnő, Orzse alakításáért; **KODÁLY**: „Háry János” című dalműveiben, valamint Gara Mária alakításáért; **ERKEL**: „Hunyadi László” című operájában;

SIMANDY JOZSEF operatőres, Verdi és Wagner operáiban nyújtott kiváló alakításáért;

RAB ISTVAN balettművész és

KOVÁTS NORA balettművész, Aszfaljev: „Baheszeráj szökőkút” című baletteljében, valamint más balettekben nyújtott művészeti teljesítményükért;

KENESSEY JENŐ, az Alami Operaház karnagyja, az „Erkel” című film zenéjének összeállításáért és az Operában kifejtett balettkarnagyi működéséért;

DOMANOVSKY ENDRE festőművész, a III. Képzőművészeti Kiállításon bemutatott pannóiért;

IMRE ISTVAN festőművész és

SZENTGYÖRGYI KORNÉL festőművész, „Almaszüret” című közös festményükért.

4.

SZOCIALISTA ÉPÍTŐMUNKA

Harminezereforintos

Kossuth-díjat kapott:

WINTER ERNŐ, az Akadémia levelezőtagja, a Távközlési Kutató Intézet osztályvezető mérnöke, a vákuumtechnika nagyjelentőségű ágának igen eredményes műveléséért, különösen az elektroncsövek katódfejlesztése terén végzett kiváló munkásságáért.

Húszezereforintos

Kossuth-díjat kapott:

JANTSKY BELA, a Földtani Intézet főgeológusa, ásványkincseink feltárásiánál végzett kiváló munkájáért;

ZAMBO JÁNOS, a Közép-dunántúli Szénbányászati Tröszt főmérnöke, a művelési módszerek korszerűsítésében a vízvesztés terület művelésének megoldásában végzett kiváló munkájáért, amely a tröszt termelésének jelentős emelkedéséhez vezetett;

TARJANGUSZTAV, a Rákosi Mátyás Műszaki Egyetem tanára, a hidrociklon alkalmazása terén Halász András bányamérnökkel és Demeter László vegyész mérnökkel együtt végzett kiváló munkájáért;

KEILWERT VILMOS, a Dórogi VIII-as Aknavállalat sztahanovista vajúra, a munka megszervezése terén elért kiváló eredményeiért. Az elmaradók közül több olyan csoportvezető nevelt, akiknek teljesítménye már 100 százalékon felül van. A legteljesítménye 1952-ben 152 százalék volt, jelenleg öt éves tervre befejezésen dolgozik;

KISS NAGY JÓZSEF, a Pécsi Szénbányák főmérnöke, akinek műszaki vezetése mellett a pécsi bányászati termelése állandóan emelkedik. Szovjet tapasztalatok alapján először valószínűsítette meg a ciklusos munkaszervezést, ennek nyomán a pécsi szénbányák összes fejteszeinek 40 százaléka így dolgozik;

TÁJKÓV ANDRÁS, a Tatabányai XIV-es Aknavállalat sztahanovista vajúra, aki 1948 óta állandóan 100 százalékon felül teljesít, 1952-ben átlagteljesítménye 203 százalék volt. Öt éves tervét 1952 augusztus 19-én befejezte. A sztahanovista munkamódszerek átadásában élen jár;

BALLA IMRE, a Villamos Forgógép-tervező Iroda igazgatója, az alumínium-tekercselés motorosozatok tervezésében elért kiváló eredményeiért;

SZODORAI ISTVAN, a Rákosi Mátyás Művek sztahanovista esztergályosa, a gyorsforgácsolásban elért kiváló eredményéért, 1952-ben havl átlagteljesítménye 318 százalék volt és jelenleg 1954. évi tervére második negyedévéig kezdte el;

TÖRÖKTIBOR, az RM színház képelemző laboratóriumának vezetője, az új gyorsmagnézium-meghatározási módszer kidolgozásáért;

CSICSATKA ANTAL, a Mechanikai Laboratórium főosztályvezetője, a híradástechnika fejlesztése terén kifejtett nagyjelentőségű munkájáért;

KOLLONITSCH JÁNOS a Gyógyszeripari Kutató Intézet osztályvezető vegyésze, a gyógyszerkutatás, valamint a gyógy-szeripar racionalizálása terén elért legújabb eredményeiért;

PROSZT JÁNOS, a Műszaki Egyetem Szervetlen Kémiai Intézetének tanára, a szerves szilícium-vegyületek előállítására terén kifejtett eredményes és úttörő kutatómunkájáért;

GNADIG MIKLÓS, az Ipari Építéstervező Vállalat osztályvezető mérnöke, jelentős megalkotást eredményező vasbetonszerkezetek kidolgozásáért és bevezetéséért;

A nép érdekében végzett alkotómunka

Március 15-én délelőtt a parlament kupolacsarnokában osztották ki az 1953. évi Kossuth-díjakat a tudomány, művészet és irodalom, a szocialista építőmunka terén elért kimagasló eredményekért. Számos kiváló tudósunk, művésznünk, műszaki és fizikai dolgozónk kapta ebben az évben is ezt a megfizetetlenül kitüntetést, amely méltóképpen fejezi ki népünk és kormányunk megbecsülését, azt az érdeklődést és szeretetet, mellyel a becsületes alkotómunka minden eredményét kísérik.

A közönségért, a társadalmi haladásért végzett alkotómunkánk soha nem volt még ilyen becsületes, mint ma, amikor az alkotás végtelen, szabad lehetőségét kihasználva rendszeresen kihasználva kerülünk kitérítések, dijak, erkölcsi és anyagi ösztönző erők segítik munkájukban a dolgozókat. A múltban? Számítlan kitűnő tudósunknak, művésznünknek nyomorúság, nélkülözés jutott életében és „legjobb esetben” halála után ismerték el eredményeit, amikor ezekkel már korlátozottan kereskedhettek a kapitalis-

ta vállalkozók, a kiadók. Sok kiváló nagyságunk életét, szomorú sorsát lehetne itt példaként jelemteni, nem beszélve az egyszerű fizikai dolgozókról, akiket másodrendű lénynek, munkájukat alacsonyrendű tevékenységnek tekintették és életük megdélésnélküli robot, kényszerű hajtsza lehetett.

Ezt a gyűszös kort azonban — hálá pártunk bölcs vezetőségének, a szovjet nép odaadott, önzetlen baráti támogatásának, lezárult egyszersmindenkorra és soha nem látott magasztos emeltek népünk alkotóerejéért, a mi társadalmunk termőtalajára munkaszervezőknek, mert egész népünk megváltozott, boldog élete alkotásra ösztönöz, mert maguknak, a maguk számára alkotnak dolgozónak, mert ma szepet, nagyszerűt alkotni a legnagyobb dicsőség és mely — ahogy Novobátzky Károly akadémikus a díjiosztó ünnepségen mondta: „Aki egyszerű megízlette, tudja, hogy a nép érdekében végzett szabad munkája nyomán olyan jelemelő érdécs fakad, amelyhez fogható nincs a világon.”

KULIN LASZLO gyermekgyógyász, a sorvadásos esetek gyógyításában elért jelentős eredményeiért;

BÁRCZI GUSZTAV, a Budapesti Gyógypedagógiai Tanárképző Főiskola igazgatója, a magyar gyógypedagógiai oktatás és nevelés természettudományos alapokra helyezése, a pavlovi fiziológiának a gyógypedagógiában való alkalmazása terén elért eredményeiért;

FACSINAY LASZLO geofizikus, az olajkutatás terén végzett eredményes munkájáért;

KERTAI GYÖRGY geológus, az olajkutatás terén végzett eredményes munkájáért.

Tízezerforintos

Kossuth-díjat kapott:

HALASZ ANDRAS bányamérnök és

DEMETER LASZLO vegyész mérnök, a Bányászati Kutatóintézet osztályvezető-mérnöke, illetőleg kutatója, a hidrociklon alkalmazása terén Tarján Gusztáv egyetemi tanárral együtt végzett eredményes munkájáért;

ELEKES FERENC, a Dórogi VIII-as Aknavállalat sztahanovista vajúra, a munka megszervezése terén elért kiváló eredményeiért. Az elmaradók közül több olyan csoportvezető nevelt, akiknek teljesítménye már 100 százalékon felül van. A legteljesítménye 1952-ben 152 százalék volt, jelenleg öt éves tervre befejezésen dolgozik;

KISS NAGY JÓZSEF, a Pécsi Szénbányák főmérnöke, akinek műszaki vezetése mellett a pécsi bányászati termelése állandóan emelkedik. Szovjet tapasztalatok alapján először valószínűsítette meg a ciklusos munkaszervezést, ennek nyomán a pécsi szénbányák összes fejteszeinek 40 százaléka így dolgozik;

TÁJKÓV ANDRÁS, a Tatabányai XIV-es Aknavállalat sztahanovista vajúra, aki 1948 óta állandóan 100 százalékon felül teljesít, 1952-ben átlagteljesítménye 203 százalék volt. Öt éves tervét 1952 augusztus 19-én befejezte. A sztahanovista munkamódszerek átadásában élen jár;

BALLA IMRE, a Villamos Forgógép-tervező Iroda igazgatója, az alumínium-tekercselés motorosozatok tervezésében elért kiváló eredményeiért;

SZODORAI ISTVAN, a Rákosi Mátyás Művek sztahanovista esztergályosa, a gyorsforgácsolásban elért kiváló eredményéért, 1952-ben havl átlagteljesítménye 318 százalék volt és jelenleg 1954. évi tervére második negyedévéig kezdte el;

TÖRÖKTIBOR, az RM színház képelemző laboratóriumának vezetője, az új gyorsmagnézium-meghatározási módszer kidolgozásáért;

zásáért, amely az anyagminőség szempontjából gyakorlatilag sejtelenessé tette az alumínium-öntvények gyártását. Jelentős része van a szikra és fémgerjesztő berendezések hazai anyagokból történő gyártásának megoldásában is;

FOGARASI JÁNOS, az RM főmérnöke, az RM hengerdöntő viszonylag kis beruházással végrehajtott, ötletes átrendezéséért, aminek kapcsán lehetővé vált a három műszakos üzemmenet bevezetése és 50 százalékkal emelkedett az üzem teljesítőképessége;

JENEI LAJOS, a Diósgyőri Kohászati Üzemek Martin Acélmű olvasztára, a gyorsolvadási módszerek alkalmazásában elért eredményeiért. Kemencéit a legnagyobb gondjait ápolja, állandóan szem előtt tartja az acél minőségét;

BUDINCSEVITS ANDOR, a Távközlési Kutatóintézet osztályvezető mérnöke, az elektroncsövek hazai gyártásának igen jelentős selejtesökkenését eredményező megoldásáért;

KOMPOLTHY TIVADAR, a Nitrokémiai Ipari Üzemek főmérnöke, fontos vegytermékek hazai gyártásának bevezetése és a gyártás fejlesztése terén elért kimagasló eredményeiért;

PAPP GÁBOR, a Diósgyőri Nehézszerkezépgyár főtechnológusa, különböző új gépek hazai gyártásának gyors és eredményes megszervezéséért;

PINTER JÁNOS EDE, a Távközlési Kutatóintézet csoportvezető vegyésze, a hazai rádiócsőgyártásunk fejlesztésében elért eredményeiért;

LIPOVECH IVAN és **NAGY JÓZSEF**, a Műszaki Egyetem Szervetlen Kémiai Intézetének adjunktusa, illetve tanársegéde, a szerves szilícium-vegyületek előállítása terén Prosz János tanár irányítása alatt végzett eredményes kutatómunkájukért;

RABÓ GYULA vegyész mérnök, a Nagynyomású Kisérleti Intézet helyettes igazgatója, a kátrányolaj-hidrogénezés terén Varga József egyetemi tanárral közösen végzett eredményes kutató tevékenységéért, valamint a kátrányolaj üzem zökkenőmentes irányításáért;

BONIA JÓZSEF, a Széchenyi Művelődési Vállalat főmérnöke, nagyméretű vasbetonszerkezetek szállásmentes alapozásának megoldásáért, ami jelentős import-megtakarítást is eredményezett;

BUNDA JÁNOS, a 232. sz. Építőipari Vállalat sztahanovista ácsa, a zsálos anyag többszöri kihasználása terén, a táblás zsálos rendszer bevezetésével elért jelentős eredményeiért. (Folytatás a 4. oldalon)

Büszkén

Ján dr Kulir...
váló gyerme...
ceai orvos...
gyermekkin...
Legtöbbgá...
mekeknek a...
ezt a nagy...
tüntetést

Kulin eiv...
a gyermek...
lehetne sor...
gítséget, am...
tunktól és k...
a gyermeke...
érékében.
száz ágy vo...
a férőhelye...
nek éppen a...
lőtt — kond...
tesült ötán...
szereklésel...
szági kilit...
laboratórium...
léceket és be...
jezési munká...
bulancia épít...
és nővérek sz...
szőrösére em...
dulás előtt...
dolgozott a k...
mellett, ma...
segíti a gyó...
ezenkívül egy...
tály (350 000...
szal) a sorv...
szendvő gyer...
nek a beteg...
terén végzett...
munká; — és...
magyszerű ere...
László elvtárs...
ezer forintos...
tetek ki.

... Hosszú...
csecsemősorva...
gyermek bels...
esték így nyílt...
díjas gyermek...
minden katon...
vése, hogy a...
vadást az any...
gós vagy más...
okozza. Több...
ezirányban me...
ban úgy gond...
kell keresni a b...
vadósos csecse...
gatója. Megáll...

Ventató...
veznek az emb...
lettem a MAV...
szű időn keres...
kaszkek dolgo...
végre szepen...
tem a gyű ud...
báltak s ezzel...
dilem. Sokat...
kőmértéret te...
keztem a nagy...
ra. Ugy örül...
gyerek, amikor...
ulánam, szállt...
onyagot a trak...
ba a szép, aran...
és ki tudná fe...
mí mindent. Ö...
nak, annak, ho...
gitek egy bold...
ben.

Az elmúlt év...
tem. Iliába pr...
ni a gépállomá...
December 24-...
behozta Debr...
Gépiantó V...
időm sem volt...
szélnéztek, am...
ruhába öltöz...
a kezében jó...
tagozatolt s m...
fejtű. Azok ped...
árvéteit elism...

Örültem, hogy...
gyógyulok, ism...
kát végzek. Té...
két hónapig ott...
udvarán — jófo...
... Egyszer...

Munka

kiadók. Sok életét, szőne itt példamunka... (text continues)

nyagminőség... (text continues)

NOS, az hengerde... (text continues)

a Diósgyő... (text continues)

S AN... (text continues)

TIVA... (text continues)

Diósgyőri... (text continues)

EDE, a t csoport... (text continues)

N és Műszaki... (text continues)

nyes k... (text continues)

a Sztá... (text continues)

232. sz... (text continues)

232. sz... (text continues)

Kossuth-díjat kapott Kulin László gyermekgyógyász

Büszkén viseli már a kabátján a Kossuth-díj babérkoszorúját dr. Kulin László elvtárs, a kiváló gyermekgyógyász, a debreceni orvostudományi egyetem gyermekgyógyászati klinikájának vezetője. —

Kulin elvtárs 1940 óta vezet a gyermekgyógyászati klinikán. Hosszú évek óta sorolják az orvosi sejtészet, amelyet ezidő óta pártunktól és kormányunktól kapott a gyermekgyógyászati fejlesztés érdekében. Alkotásában még a igazság volt a gyermekgyógyászati és férőhelyek száma. Ma már ennek éppen a kétszerese. Koraszülött — kondicionált — osztály létesült ottan, a legkorszerűbb felszereléssel, és ennek a magyarországi klinikákon. Fertőző ambulanciát, kis-sebészeti műtőt, új laboratóriumot, gazdag felszerelést és berendezéseket kapott a klinika és most folynak a befejezési munkálatok a második ambulancia építésénél. Az orvosok és nővérek száma két — sőt több százra emelkedett a felszabadulás előtt egy-két tanársegéd dolgozott a klinika vezető tanára mellett, ma viszont már nyolc segíti a gyógyító munkát. Bővebben az egyik kísérleti klímabozonál (350.000 forintos beúhászással) a sorvadós betegségekben szenvedő gyermekek részére. Ennek a betegségnek a gyógyítása terén végzett nagy jelentőségű munkát — és ért el már eddig is nagyszerű eredményeket dr. Kulin László elvtárs, akit ezért húszézer forintos Kossuth-díjjal tüntetnek ki.

Hosszú évtizedek óta a csecsemőorvadás okát a beteg gyermek belső szervezetében keresték, így nyilatkozott a Kossuth-díjas gyermekgyógyász. Eddig minden kutatóknak az volt a feltevése, hogy a csecsemőkori sorvadást az anyagcsere a vérkeringés vagy más belső szerv zavara okozza. Több éven át folytattam ez irányban megfigyeléseket, azonban úgy gondoltam, hogy máshol kell keresni a baj okát amely a sorvadós csecsemő gyarapodását gátolja. Megállapítottam, hogy a

csecsemők lesorvadásával a test súlya nagyon kicsi lesz a felülethez képest, ami fokozott hőleadáshoz, így energiavesztéshez vezet. Emlétt aztán a szervezet nem képes a testhőmérséklet egyenletes 36,5—37 Celsius fokon való tartására és még emellett a test gyarapítására is



Ezért a szervezet a szervezet hőmérsékletét a test gyarapítására helyett a test fűtésére használja fel.

— Kerestem egy megoldást, amellyel a szoba levegőjét néhány Celsius fokkal felemeltem és biztosítottam a szobának az állandó 28—33 Celsius fokú és megfelelő páratartalmú levegőjét, hogy ezáltal a hő leadását csökkentsem, illetve teljesen megszüntessem.

Nem jöttem volna erre rá — mintahogy nem jutottak eszembe az eddigi kutatások —, ha az emberi szervezetet a környezetétől elszakítva vizsgálom és biztosítottam a szobájának a hőmérsékletét — Pavlov, L. szénko tételének alkalmazásával megtanítottam arra, hogy ennél a betegségnél is — mint minden másnál — számolni kell a környezet hatásával és az emberrel — jelen esetben a sorvadós betegségekben szenvedő csecsemővel — nem lehet a környezetétől függetlenül megismerni és gyógyítani. Az elmélet megismerése után megpróbáltam a fenti feltételeknek megfelelő klímabozonban

egy-két gyermekkel a kísérleteket arra vonatkozóan, hogy a táplálék energiáját a szervezet ebben a környezetben a test gyarapítására fel tudja-e használni. Ezért a gyermekgyógyászati klinikán létesítettem a kísérleti részleket (boxokat) építtettem. A szoba levegőhőmérsékletét és páratartalmát a kívánt mértékben szabályoztattam, emellett napjában 140—150 esetben cseréltettem ki a levegőt, nedves levegőt. Ezenkívül minden nap több alkalommal a városugarakat is becsajtoztam a gyógyítófülkébe, így biztosítottam a napfény hiányát.

— Az első kísérletek azt mutatták, hogy jó úton indultam el a sorvadós betegségekben szenvedő csecsemőknek már az első apokban javulást tapasztaltam s egy-két hónap alatt pedig olyan jelentős súlygyarapodást értem el náluk ezzel a módszerrel, amely biztosította életben maradásukat és további fejlődésüket. Harminchat sorvadós betegségben szenvedő csecsemőt — köztük Rózsa László Sándort Debrecen Keresztény u. 40.), Barátság Péttert (Debrecen, Bölvös u. 1.) Szabó Jánost (Nyíradony) stb. — gyógyítottam meg eddigi munkám segítségével együtt. Nem nagy szám ez még, de minden reményem megvan arra, hogy az elkövetkezendő jövőben — az új módszer széleskörű bevezetésével egyre több és több gyermeket menthetünk meg az életnek legdrágább kincsét az országnak. — Hozzá kell még tennem, hogy ezt a kezelést a világon elsőnek, a debreceni gyermekgyógyászati klinikán én alkalmaztam — és az új eljárás nyomán, az eddigi elért szép eredmények alapján rövidesen az ország többi klinikáján és gyermekgyógyászati intézményében bevezetik.

— Munkám megbecsülésének jele a Kossuth-díj, amellyel most kitüntettek. Pártunk és kormányunk segítségével és támogatásával nékiül azonban nem jutottam volna előre a sorvadós csecsemők gyógyításában Köszönetet mondok pártunknak, kormányunknak, dolgozó népiünknek ezért a magas kitüntetésért, amely még emlélytöbbször jutató és gyógyító munkám elvégzésére kötelez.

A 3489-es VONTATÓ PANASZAI

Vontató vagyok, így neveznek az emberek. 1948-ban születtem a MÁVAG-gyárban. Hosszú időn keresztül olajos munkásoknak dolgoztam rajtam, míg végre szépen, csillogva kikerültem a gyár udvarára, ahol kipróbáltak s ezzel megkezdődött az életem. Sokat utaztam, többszáz kilométert tettem meg, míg elérkeztem a nagyrábi géppálmáshoz. Úgy örültem, mint egy kis gyerekek, amikor kocsi akasztottak utánam, szállítottam az üzemanyagot a traktorokhoz, rakfőrést a szék, aranytő búzaszemeket és ki tudna felsorolni, hogy még mi mindent. Örültem a munkának, annak, hogy embereket segíttek egy boldog ország építésében.

Az elmúlt év őszén beteg lettem. Hiába próbáltak gyógyítani a géppálmáson, nem sikerült. December 24-én kocsi a tettem, behoztak Debrecenbe, a Megyei Gépjármű Vállalatba. Annyi időm sem volt, hogy rendesen szólnék, amikor egy szerelőruhába öltözött dolgozó papírral a kezében jól körüljézett, megtapogattat s minden külső hibát feltűrt. Azok pedig, akik behozták, alótejt elismerényt kaptak. Örültem, hogy hamarosan meggyógyulok, ismét termelő munkát végzek. Tévedtem. Több mint két hónapig ott álltam a javító udvarán — jóformán felém sem néztek. Egyszer-egyszer ugyan

fültanija voltam olyan beszélgetésnek, amely rólam szólt.

— Kellene már ezzel valamit csinálni — így az egyik ember.

De mit? A szímben nem vihetjük be, hiszen látod, a Tatarozó Vállalatnak október 15-re el kellett volna készíteni a munkát, de még most sincs kész. Alkatrészsincs. Fogaskerék kellene hozzá, azonban december elején hiába rendeltük meg a MEGERT-nél, többszöri sürgetésre sem szállították.

Késébeestem. Soha nem kerültek én kijavításra, nem mehetek vissza dolgozni, nem pófoghelek végig egy-egy község, vagy város útján, megrakott kocsival — kérdeztem magamban. Teltek a napok, múltak a hetek, mind szomorúbb és szomorúbb lettem, mert hagynak, hogy alkalomszerűen miatt illi rostokoljak, semmi hasznat nem hajtsak. Az igaz: voltak szerencsésebb társaim. Vontatós és traktorok, amelyek később jöttek ide, mint én, de azóta már régen kint dolgoznak a földeken, sok száz és száz holdat felszántottak, társzántak és vetettek. Ezeknek nem kellett fogaskerék, vagy egyéb alkatrészsincs hiánya miatt annyit várni. De nekem...

Végül mégis rám került a sor. Március elején behúztak a félig kész szímben Kéi szerelő, Hegedűs János és György István szétválasztották, egyik részem egyik munkahelybe, a másik a másik mű-

helybe került. Azt gondoltam, most már napok kérdése az egész. Most azonban már március 17-ike van és még mindig itt vagyok. (Hosszú hónapok alatt társaimmal is volt időm beszélgetni: tízenegy MÁVAG 20—25-össet, három 22-es Hoffherrel, öt 35-ös Hoffherrel, amelyek szintén már hónapok óta itt hevernek telen-ségre téve, mint — ahogy hallottam — február 28-ra ki kellett volna az összes gépet javítani.)

A 3816-os gyári számú traktorral különösen sokat beszélgettem. A debreceni géppálmáson dolgoztam. Január 5-én szintén lakója a Megyei Gépjármű Vállalatnak. Szeretne szántani, vetni, éjjel-nappal a többi traktorral együtt, segíteni a tsz-eket és tsz-ek a magasabb termésért folytatott harcban, amiért a párt és a kormány adta őt is az országnak. Négy gépje van itt a debreceni géppálmáson. Sok-sok holdat szántónak jel azok is, ha gyorsabban kijavítandók őket.

Ez az én panaszom. Szeretném, ha az emberek végre rájönnének, hogy mi az a munkátjuk igyekszünk megkönnyíteni, az ő boldogabb jövőjüknek egyik harcossá vagyunk. Ne nézzenek itt tovább bennünket, ne engedjék, hogy munka nélkül, szétszedve, összetörve itt legyünk, hanem hadékként javítsanak ki, menjünk dolgozni, harcolni a boldogságunkért.

RACZ BÉLA

N. A. Bulganyin marsall vezetésével kormányküldöttség utazik Gottwald elnök temetésére

Moszkva, március 15. (TASZS) áll: N. A. Bulganyin marsall, a Szovjetunió Minisztertanácsa és a Szovjetunió Kommunista Pártja Központi Bizottsága kormányküldöttséget jeölt ki, amely részvesz Klement Gottwaldnak, a Csehszlovák Köztársaság elnökének temetésén. A kormányküldöttség a következő személyekből

áll: N. A. Bulganyin marsall, a Szovjetunió Minisztertanácsa elnökhelyettese (a küldöttség vezetője), M. A. Jasznov, a moszkvai városi szovjet elnöke N. M. Pegov, A. J. Bogomolov, a Szovjetunió csehszlovákiai rendkívüli és meghatalmazotti nagykövete és A. Z. Kobulov altábornagy.

Klement Gottwald, a Csehszlovák Köztársaság elnöke, Csehszlovákia Kommunista Pártja elnöke temetésének megszervezésére alakult bizottság közleménye

A temetés megszervezésére alakult bizottság jelenti: Klement Gottwaldnak, a Csehszlovák Köztársaság elnökének, Csehszlovákia Kommunista Pártja elnökének temetése 1953 március 19-én, csütörtökön 13 órakor lesz.

Klement Gottwaldot a prágai vár Spanyol termében ravatalozták fel. A Spanyol-terem a nyilvánosság számára március 16-án

hétfőn 12-től 24 óráig, kedden és szerdán 6 órától 12 óráig és 13 órától 24 óráig, csütörtökön 6 órától 10 óráig áll nyitva. 1953 március 19-én, csütörtökön pontosan 13 órakor 5 percre minden munkahelyen szünetel a munka és szünetel minden közlekedés az egész Köztársaságban. Az üzemek, vasutak és hajók egyidejűleg 5 perces sztrákbúgással adják meg az utolsó tiszteletet.

Eltették Végh Dezső elvtársat

Tegnap délután 5 órakor nagy részvét mellett temették el Végh Dezső elvtársat, a rendíthetetlen kommunista harcost. Temetésén megjelent Szabó István elvtárs, altábornagy, az MDP Politikai Bizottsága tagja miniszterhelyettes, Barcsi Gyula elvtárs, a megyei pártbizottság titkára, Pintér Vilmos elvtárs, a városi pártbizottság titkára, Pogácsás Antal elvtárs, miniszterhelyettes, Ménes János elvtárs, a belügyminisztérium igazgatási főosztályának vezetője és még sokan mások.

A gyászbeszédet Szabó István elvtárs, altábornagy mondta. Beszédében megemlékezett Végh Dezső elvtárs harcos múltjáról, arról a törhetetlen munkásságról,

amit 1903-tól kezdve a munkásságjában kifejtett. Végh elvtárs harcos élete példakép az élők számára, akik folytatják az ő ügyét, amelyért Végh elvtárs Rákosi elvtárs útmutatása nyomán törhetetlen hittel, bátorsággal és hősiességgel harcolt.

Végh Dezső elvtársat, Debrecen ny. h. polgármesterét a ravatalozó teremben nagyszámú gyászoló közönség kísérte utolsó útjára. A sírnál Balogh Endre elvtárs, a városi tanács elnöke búcsúztatta.

Végh Dezső elvtárs halálával Debrecen városát nagy veszteség érte, a párt egyik nagy harcosát, hű fiát veszítette el.

Amilyen a vezetés, olyan az eredmény is Hamis vetési-jelentésért — azonnali elbocsátás

Oláh István, a biharkeresztesi járási tanács mezőgazdasági osztályának vezetője, az osztályán dolgozóknak egyéni munkaterükvén, amelyet Oláh elvtárs szemlélésén ellenőriz. Nemesak az osztályán dolgozó munkájára vigyáz gondosan, de a géppálmások agronómusainak munkaterület, a beküldött jelentések valódiságát igen gyakran szemlélte, ellenőrizte. Ellenőrzése során nemesak az adatok valódiságáról

győződik meg, hanem segítséget, útmutatást ad a községi tanácsoknak a tavaszi munkával kapcsolatos feladatok elvégzéséhez. A helyszínen, kint a községekben segíti a járási tanács mezőgazdasági osztályán dolgozó munkáját. A járási tanács mezőgazdasági osztályának jó munkája hátkonnyan hozzájárult ahhoz, hogy a termelőcsoportok 229, az egyéni ellenőrzés során teljesítették tavaszibúza vetési tervüket.

Nyíri Lajos elvtárs, a derecskei járási tanács mezőgazdasági osztályának vezetője is igen gyakran végigfutotta a járás községeit. Azonban a lőtás-futás nem vezetés, hanem kapkodás. Ahol kapkodás van, ott nem lehet jól a munka. Nem is ment jól Derecskén. Biharkeresztesen már a 100 százaléknál tartottak, Derecskén még a felénél sem. Pedig egy kis „tévedés” is előfordult: „csupán” 100 holdat jelentettek több elvetett tavaszibúzát a valósnál. Azonban még ez sem segített a járás csúfos le-

maradásán. A tavaszibúza vetési határideje már lejárt, de a járás még most is 38 százaléknál tart a tervteljesítésben.

A hamis jelentés félrevezeti a pártot, az államot és az a vezető, aki elfüti, hogy osztályáról hamis jelentést adnak, az nem méltó a vezetésre. A megyei tanács utasítására a derecskei járási tanács végrehajtott bizottsága Nyíri Lajost azonnali hatállyal leváltotta, Olajos Vilma statisztikust elbocsátotta és 100 forint bírsággal sújtotta. Legény Endre főagronómust 100 forint rendbírsággal büntette.

Megünnepezték március 15-ét Debrecen fiataljai

A hűvös szeles napokat vártaJanul kellemes, meleg napsugarak váltották fel vasárnap. A fiatalok március 15-ének megünneplésére készültek. Fél 10 felé zárt rendezésben indultak el a Főhatalusi-térről a Petőfi-tér felé, ahol az ünnepséget rendezték. A fiatalok impozáns menetével élén a rendőrszolgák halad pártfogó ritmussal indulókkal. Mőgöttük a különböző üzemek, iskolák küldötti viszik a koszorúkat, hogy elhelyezték a nemzet nagy hősei, példaképek: Kossuth és Petőfi emlékművére. Aztán a kis úttörők díszszakaszal következnek csapajászókkal, örszázalókkal, majd a dobosok. Mintegy hatszáz úttörő vonul az

élen a többi üzem és iskola előtt. Őket az MSZHSZ és az MTH díszszakaszai követik.

A Petőfi-téren Petőfi szobra körül gyülekeznek. Felhangzik a himnusz, aztán Petőfi „Szabadsághoz” című versének elszavalása után Szahmári Tibor elvtárs, a DISZ városi bizottságának titkára mondott ünnepi beszédet. Szahmári elvtárs beszéde után a fiatalok elhelyezték a koszorúkat a Petőfi-szobor talapzatán, majd a Kossuth-szoborhoz vonultak, melyet szintén megkoszorúztak. Megkoszorúzták ezen a napon a Bathvány-utcában és az Állomásnál lévő emléktáblákat, valamint a kollégiumi Petőfi-szobrot.

AZ 1953. ÉVI KOSSUTH-DIJASOK

(Folytatás a 2. oldalról.)
gádja két év óta sztahanovista szinten dolgozik, jelenlegi teljesítménye 200-250 százalék körül van.

LUX LASZLO építész-mérnök, az Ipari Építésztervező Vállalat igazgatója, a szovjet építőipar tapasztalatainak hazánkban való elterjesztése, valamint nagy építkezéseink (Szélin Vasmű, Iroda, Kazincbarcika stb.) tervezésének irányítása terén végzett eredményes munkájáért.

BORBÉLY MIHALY, a Győri Textilművek főmérnöke, a textilipar egész területén felhasználható új szövészek-beállítás elmelet megalkotásáért és gyakorlati kivitelezésének megoldásáért.

FODROCZI LAJOS, a Mihályi Tancsics Isz. elnöke, akinek előadott vezetésével, a fejlett agrotechnikai módszerek alkalmazásával a termelékenységét a kedvezőtlen időjárás ellenére jó terméseredményeket ért el. A gazdaság a saját erőből végzett jelentős beruházások mellett állattenyésztési tervét is teljesítette, emellett jelenösen növelte a tehénészet fejlozamatát.

RIBIANSZKY MIKLOS, az AGEM Törzsállattenyésztési Igazgatóságának igazgatója, akinek vezetése alatt az igazgatósághoz tartozó gazdaságok az 1952. évben az előirányzathoz képest, mintegy 10 millió forint megtakarítást értek el.

ERTL ROBERT és **LORINCZI ENDRE** mérnök, a Vasútervező Üzemi Vállalat igazgatója, illetve tervosztályvezetője, a pályaudvarok rekonstrukciós terveinek kidolgozásában végzett kiváló munkájáért, különösen a Ferencvárosi üzemelőpályaudvar rekonstrukciós terveinek gazdaságos és egyszerű megoldásáért.

PAPP TIBOR, a közlekedési minisztérium osztályve-

zető mérnöke, a háború alatt lerombolt vasúti hidjaink helyreállításánál végzett eredményes műszaki irányító tevékenységéért, valamint több jelentős megalkotás eredményező újításáért;

MAYER KAROLY, a Tata-bányai Cement- és Mészmű sztahanovista vezetője, a múlt évben kezdeményezett 700, majd 710 órás kezemecforgási mozgalom megindításáért, amely mozgalom országos jellegűvé vált;

GEGESI KISS PÁL, a Budapesti I. sz. Gyermekklinika igazgatója, az Orvostudományi Egyetem dékánja, az I. sz. Gyermekklinika elméleti és gyakorlati oktatási színvonalának magas szintre való emeléséért;

SZABÓ ETELKA, török-szentmiklósi egészségügyi védőnő, a csecsemőhalandóság csökkentése, az anya- és gyermekvédelem fejlesztése terén elért, országos viszonylatban is kiváló eredményéért;

REGÖCZI EMIL, az Állami Földmérés és Törképezési Hivatal igazgató-mérnöke, az országos felsőrendű háromszögelési hálózatra vonatkozó újításáért, a geodéziai tudományok művelése terén kifejtett munkásságáért;

KOCH SANDOR, a Szegedi Tudományegyetem Ásvány- és Kőzettani Intézetének vezető tanára, az intézet példás vezetéseért és kiváló oktatómunkájáért. Az intézet általa szervezett ásványtani gyűjteménye, valamint oktató módszerei nagy mértékben elősegítik a hallgatók tanulását;

SALYI ISTVAN, a Miskolci Rákosi Mátyás Műszaki Egyetem rektora, a Miskolci Nehézipari Egyetem szervezésével kapcsolatos kiváló munkájáért, valamint a politikai nevelőmunka színvonalának emelése, a tanulmányi fegyelem megszilárdítása terén végzett igen eredményes nevelő tevékenységéért;

VLASZATY ADAMNÉ, a XIV. kerületi Egressy-úti Általános iskola tanára, az irodalomtanítás és a szocialista hazaláságra való nevelés terén kifejtett példamutató munkásságáért, a szovjet pedagógia tapasztalatainak az oktató-nevelő munkában való eredményes alkalmazásáért;

ZALAY ERNŐ, a Jászberényi Járás Tanács VB oktatási osztályának tanulmányi felügyelője, a tanayi és falusi iskolák oktató-nevelő munkájának magas színvonalú irányításáért, amelycylt főként a Melyik-módszer tanulmányozása alapján valósított meg;

HUSZKA ERNŐ, az V. Kerületi Varga Katalin-gimnázium matematika-fizika szakos tanára, kiváló szaktanári és elméleti munkájáért, valamint a gyakorló tanárjelöltek oktatása és nevelése terén végzett eredményes munkájáért;

OSZLACZKY SZILARD geofizikus, az olajkutatás terén végzett eredményes munkájáért;

STRAUSS LASZLO geológus, az olajkutatás terén végzett eredményes munkájáért;

TOMOR JANOS geológus, az olajkutatás terén végzett eredményes munkájáért;

SZÜCS LASZLO fúrómester, az olajkutatás terén végzett eredményes munkájáért;

BUTI GYULA, sztahanovista-instruktor, a sztahanovista építkezéseken dolgozó sztahanovista brigádok nevelése terén végzett eredményes munkájáért, valamint több jelentős újításáért;

SÜVEGES DANIEL, a surjánai állami gazdaság sztahanovista traktorosa, aki 1952-ben összesen 2118 normálórát kitevő talajmunkát végzett el traktorával s így évi tervét 220 százalékra teljesítette, ugyanakkor jelentős üzemanyag-megtakarítást ért el. (MTI)

Ünnepélyesen kiosztották az 1953. évi Kossuth-díjakat

Március 15-én, vasárnap délután hatodszor osztották ki a tudomány, a művészet és a szocialista építőmunka kiváló képviselőinek a Kossuth-díjakat. A parlament kupolacsarnokában megtartott ünnepségen megjelent dolgozóemberek szerepét vezére, Rákosi Mátyás elvtárs, a Magyar Dolgozók Pártja főtitkára, a Magyar Népköztársaság Minisztertanácsának elnöke. Jelen volt az ünnepségen Dobi István elvtárs, a Népköztársaság Elnöki Tanácsának elnöke, továbbá Gerő Ernő elvtárs, a minisztertanács elnökhelyettese, Révai József elvtárs népművelési miniszter, Hidas István elvtárs, a minisztertanács elnökhelyettese, Apró Antal elvtárs építőipari miniszter, Rónai Sándor elvtárs, az országgyűlés elnöke, Piro László elvtárs vezérőrnagy, Harastyák József elvtárs a Magyar Dolgozók Pártja Politikai Bizottságának tagja, Darvas József elvtárs közoktatásiügyi miniszter, Kossa István elvtárs általános gépipari miniszter, Szijárdó Lajos elvtárs építésügyi miniszter, Czottner Sándor elvtárs bányászati és energiatudományi miniszter, Erdély-Grúz Tibor elvtárs felsőoktatási miniszter. Résztvevett az ünnepségen a magyar politika és kulturális élet számos más képviselője.

Az ünnepséget Dobi István elvtárs az Elnöki Tanács elnöke nyitotta meg.

A Kossuth-díjjal jutalmazott eredmények az egész felszabadult magyar népet átható hazaszeretetű üdvözlései. Ez a hazaszeretet üdvözlései új és új eredményekre tudósított, művészeinket, munkásainkat, parasztainkat ez a hazaszeretet az ami lételet mondat az új világháború kirobbantására törekvő korbábiók felett, akik tu-

dósalkat kutatóikat, mérnökeiket a rombolás, a tömeggyilkolás, a baktériumháború céljaira használták fel, akik az irodalmat és művészetet az embertelenség, az erkölcsatlenség, és a gyilkolás szószólójává züllesztik — mondotta.

Dobi István beszéde után került sor a Kossuth-díjak átadására. A minisztertanács határozatát Német Gyula Kossuth-díjas akadémikus ismertette.

A tudomány dolgozóinak nevében Novoházy Károly Kossuth-díjas akadémikus mondott köszönetet a kitüntetéseket.

A művészeti élet kitüntetettjeinek köszönetét Somogyi Erzsébet színművész, a Magyar Néphadsereg színházának tagja tolmácsolta.

A szocialista építőmunka kitüntetettjeinek nevében Tajkov András, a Tata-bányai XIV-es Akna Vállalat sztahanovista vájára szólalt fel.

ben Novoházy Károly Kossuth-díjas akadémikus mondott köszönetet a kitüntetéseket.

A művészeti élet kitüntetettjeinek köszönetét Somogyi Erzsébet színművész, a Magyar Néphadsereg színházának tagja tolmácsolta.

A szocialista építőmunka kitüntetettjeinek nevében Tajkov András, a Tata-bányai XIV-es Akna Vállalat sztahanovista vájára szólalt fel.

„A szocializmus gazdasági alaptörvénye”

Ma előadás a Pártoktatás Házában

Ma délután 6 órakor a Pártoktatás Házában Szabó Rálmán elvtárs, a közgazdasági egyetem tanára, a Központi Előadói Iroda tagja „A szocializmus gazdasági alaptörvénye” címmel tart előadást.

Az előadást a politikai gazdaságtan I., II., az SzKP II. évfolyam propagandistái és hallgatói, valamint a párt és tömegszervezeti és állami funkcionáriusok részére tartja.

A győzelem és vereség tanulságai...

D. Lokomotív—Salgótarján 4:0 — Eger—D. Honvéd 4:2

Debrecen NB II-es csapatai vasárnap jászó-lák ideig első bajnok mérkőzések, A D. Lokomotív Debrecenben 4:0-ra győzött a Salgótarjáni Vasas ellen, míg Egerben a D. Honvéd 4:2 arányban vereséget szenvedett.

A D. Lokomotív új játékosaival — Csüllög, Tasi, Somogyi, Horváth Zsombó — vette fel a küzdelmet. Aki a mérkőzést látta, megálapíthatja: ez a vasutas reményekre bízta csapat — játékszilabusban, kollektív szellemben élesen különbözik a múltévi Lokomotívól. Ahhoz azonban hogy a csapat további javulást érjen el, látni kell: 1. nem kielégítő a játékosok erőnléte, 2. több játékos labdaleadással bajok vannak, 3. a küzdelemmel is hiányzik néhány játékosból, 4. javítani kell a csapat összmunkáját, taktikai rendszerét.

Ertékelve a játékosok teljesítményét Papp biztosított kapusnak bizonyult. Molnár ruganyos, jól rugó, kemény hátvéd. Geller a védelem legjobbjának bizonyult. Csüllög különösen az első félidőben nyújtott kiváló teljesítményt. Tisza és Tasi sokat dolgoztak, jól szerelelek, több leadásuk azonban ellentétben ment, Somogyi ügyes szelőkötő, többször azonban túleselzi még saját magát. Leányvári a támadó sor lendítőkeréke volt. Horváthnak erőnléte és fejlettsége kell javítani, gólszempontjait meg kell erősíteni.

Zsombó sokat vállalt magára az emelt szünet után visszacsúszott, ő is kemény nyeresége a Lokomotív.

Egerben a D. Honvéd annak ellenére, hogy jól játszott — vereséget szenvedett. Az első félidőben 1:0-ra vezettek a debreceniek s kifülfülni kezdtek a nyomasztó fényűző játék miatt. A debreceniek inkább a halálra vezetőek támadásokat, mert Komlóssyra lettek is ügyeltek. Az I. félidő 45-percében Kiss II. elesett, a labda karjára patint, a játékvezető 11-stől 1:0-t s máris 1:1 lett. Fordulás után az első másodpercekben Nótás hazagurított. Kiss II. továbbítani akarta Barha kezébe, a labda térdére s ottan egy csúfár elé pattant, aki nem hibázott: 2:1. A Honvéd védők könnyelműsége Kiss megintatta a csapat egységét. Ez a félperces „kibagyász” elegendő volt ahhoz, hogy az egyik két újabb gólt lölték s 4:1-re vezettek. Ezután ismét Honvéd fényűző következett. Készen hálóra is jutottak a labdát, de ebből csak egyik alkalommal írték gólt a játékvető. Az egy félidő keményen játszottak s emellett csak a 16-osig jutottak a Honvéd támadások. A D. Honvéd számára azzal a tanulsággal zárult az egy mérkőzés, hogy: 1. a könnyelmű hazaszeresékre le kell szoktatni a játékosokat, 2. a támadások tagjainak meg kell tanulniuk 20-25 méterről is kapura löni, 3. a játékosok állóképességét fokozni kell.

Az együtésből Bartha, Nótás és Bors tűnt ki jó játékaival. A többiek állagos teljesítményt nyújtottak.

Eredmények: D. Lokomotív—Salgótarján 4:0 (3:0), 5500 néző, vezette: Schramkó, D. Lokomotív: Papp — Molnár, Geller, Csüllög — Tisza, Tasi — Somogyi, Leányvári, Horváth, Imri, Zsombó, Góllövő (Imri 2, egyet: Ilcsó, Horváth, Csinesik (öngól)). Eger—D. Honvéd 4:2 (1:1), Vezette: Sipos, D. Honvéd: Bartha — Kiss I., Kiss II., Felczke — Simonyi, Nótás — Komlóssy, Szendrői, Kovács, Bors, Sáfrány, Góllövő: Szendrői (2).

A Keleti csoport több eredményét: Diósgyőri Vasas—Nyíregyházi Építők 4:1, Percesi Bányász—Gyöngyösi Építők 6:1, Bp. Lokomotív—Miskolci Építők 3:1, Ózdi Vasas—Nagybányai Bányász 7:0, Miskolci Lokomotív—Sajószentpéteri Bányász 1:0, Miskolci Honvéd—Lőrinci Vasas 3:2.

MEGYEI BAJNOKI EREDMÉNYEK
Gorkij csoport: Balmazújvárosi Traktor—D. Petőfi 1:1, D. Fűtőszaki Lokomotív—Hajdúsági Művek Vasas 1:0, Hajdúnánási Traktor—Hajdúszoboszlói Petőfi 4:1, D. Városi Meteor—

EGY fehér mély gyermek kocsit jó állapotban eladó, Simonffy u. 40.

RÁDIO ójsón eladó, Nőgrádi M. u. 7.

CISZOLT új tülhely eladó, Arany János u. 59.

SAMOTTOS kályha jó rádió, takarmányrépa, oltott veresszilvafa, oltott közméte eladók, Brassai és László utca sarok Tócskért.

ELVESZETTEM zsebórámat, 13.án Mester u. c. n. Megtalálóját jutalomba részesítem. Mester u. cat húsholt.

ASZTATÜZHELY felelősséggel eladó, Javítást vállalok Kút u. 60.

EGY pár löszerszám eladó, Szép u. 2.

N

X. EVFOLY

Tevéke

Mezőgazdasági szervezésében géppallos kell segítenie. Kétszi csoport dolgozó paraszom emelésé egyre könnye juk és szebb yk azonban hen. Gépállom cialista által és politikai mások dolgoz melőmunkával mes felvilágos velti a dolgoz arra ösztönöz jék és kérelm zék a külké hogy az egye rászok minél nek a fejlett kódas útjára.

E feladatoknak csak úgy tudni erős, jól műkö tettek rendelkez nagy szükség ve szervezettek jó gósító munkájá évi aszályos eső szí vetés és m szí munkákban, fokozottabb kö lti meggyenk gé gozól, különösé elé.

A tavaszi mező Hódú-Bihar m saikos többség kapkodó volt. nek, hogy egye de maguk a tr mezték és nem elvezénélük nap vezetők, a gépa helyettesei, a nem ellenőrizte teletek, amelye női szükségesek géppállomásokon folyjon a munkádnak meglegy terve, hogy biz műszakváltást nem fordulhat mint a zsák hogy az igazg elvtárs nevesse órákor a traktó nek, mert nem gépeket, mert lük, hogy ki k lük részén de nek. Nincs men géppállomáso úgy vélekedik: nincs idő a m dolgozására. A tes, Gacsardi a párttitkár a megfeleltek eredmények feltétele a tervs folyk rendszer a géppállomáson példái nem tar vezetőségi ülést, és népművelő nem is juthat tagság bírálatá a jó javaslatok seg nem kerülő állapodik úgy ség, mint a párt a párt és kormo nak megvalósít

A pártyszervez kal helyettesek nak tudható be sok komoly len teljesítésben. Ez hogy a bagotap tavaszi tervéne csak 8.4 százalé vítani való munk szervezetteknek

E feladatoknak csak úgy tudni erős, jól műkö tettek rendelkez nagy szükség ve szervezettek jó gósító munkájá évi aszályos eső szí vetés és m szí munkákban, fokozottabb kö lti meggyenk gé gozól, különösé elé.

A tavaszi mező Hódú-Bihar m saikos többség kapkodó volt. nek, hogy egye de maguk a tr mezték és nem elvezénélük nap vezetők, a gépa helyettesei, a nem ellenőrizte teletek, amelye női szükségesek géppállomásokon folyjon a munkádnak meglegy terve, hogy biz műszakváltást nem fordulhat mint a zsák hogy az igazg elvtárs nevesse órákor a traktó nek, mert nem gépeket, mert lük, hogy ki k lük részén de nek. Nincs men géppállomáso úgy vélekedik: nincs idő a m dolgozására. A tes, Gacsardi a párttitkár a megfeleltek eredmények feltétele a tervs folyk rendszer a géppállomáson példái nem tar vezetőségi ülést, és népművelő nem is juthat tagság bírálatá a jó javaslatok seg nem kerülő állapodik úgy ség, mint a párt a párt és kormo nak megvalósít

A pártyszervez kal helyettesek nak tudható be sok komoly len teljesítésben. Ez hogy a bagotap tavaszi tervéne csak 8.4 százalé vítani való munk szervezetteknek

E feladatoknak csak úgy tudni erős, jól műkö tettek rendelkez nagy szükség ve szervezettek jó gósító munkájá évi aszályos eső szí vetés és m szí munkákban, fokozottabb kö lti meggyenk gé gozól, különösé elé.

A tavaszi mező Hódú-Bihar m saikos többség kapkodó volt. nek, hogy egye de maguk a tr mezték és nem elvezénélük nap vezetők, a gépa helyettesei, a nem ellenőrizte teletek, amelye női szükségesek géppállomásokon folyjon a munkádnak meglegy terve, hogy biz műszakváltást nem fordulhat mint a zsák hogy az igazg elvtárs nevesse órákor a traktó nek, mert nem gépeket, mert lük, hogy ki k lük részén de nek. Nincs men géppállomáso úgy vélekedik: nincs idő a m dolgozására. A tes, Gacsardi a párttitkár a megfeleltek eredmények feltétele a tervs folyk rendszer a géppállomáson példái nem tar vezetőségi ülést, és népművelő nem is juthat tagság bírálatá a jó javaslatok seg nem kerülő állapodik úgy ség, mint a párt a párt és kormo nak megvalósít

A pártyszervez kal helyettesek nak tudható be sok komoly len teljesítésben. Ez hogy a bagotap tavaszi tervéne csak 8.4 százalé vítani való munk szervezetteknek

E feladatoknak csak úgy tudni erős, jól műkö tettek rendelkez nagy szükség ve szervezettek jó gósító munkájá évi aszályos eső szí vetés és m szí munkákban, fokozottabb kö lti meggyenk gé gozól, különösé elé.

A tavaszi mező Hódú-Bihar m saikos többség kapkodó volt. nek, hogy egye de maguk a tr mezték és nem elvezénélük nap vezetők, a gépa helyettesei, a nem ellenőrizte teletek, amelye női szükségesek géppállomásokon folyjon a munkádnak meglegy terve, hogy biz műszakváltást nem fordulhat mint a zsák hogy az igazg elvtárs nevesse órákor a traktó nek, mert nem gépeket, mert lük, hogy ki k lük részén de nek. Nincs men géppállomáso úgy vélekedik: nincs idő a m dolgozására. A tes, Gacsardi a párttitkár a megfeleltek eredmények feltétele a tervs folyk rendszer a géppállomáson példái nem tar vezetőségi ülést, és népművelő nem is juthat tagság bírálatá a jó javaslatok seg nem kerülő állapodik úgy ség, mint a párt a párt és kormo nak megvalósít

A pártyszervez kal helyettesek nak tudható be sok komoly len teljesítésben. Ez hogy a bagotap tavaszi tervéne csak 8.4 százalé vítani való munk szervezetteknek

E feladatoknak csak úgy tudni erős, jól műkö tettek rendelkez nagy szükség ve szervezettek jó gósító munkájá évi aszályos eső szí vetés és m szí munkákban, fokozottabb kö lti meggyenk gé gozól, különösé elé.

A tavaszi mező Hódú-Bihar m saikos többség kapkodó volt. nek, hogy egye de maguk a tr mezték és nem elvezénélük nap vezetők, a gépa helyettesei, a nem ellenőrizte teletek, amelye női szükségesek géppállomásokon folyjon a munkádnak meglegy terve, hogy biz műszakváltást nem fordulhat mint a zsák hogy az igazg elvtárs nevesse órákor a traktó nek, mert nem gépeket, mert lük, hogy ki k lük részén de nek. Nincs men géppállomáso úgy vélekedik: nincs idő a m dolgozására. A tes, Gacsardi a párttitkár a megfeleltek eredmények feltétele a tervs folyk rendszer a géppállomáson példái nem tar vezetőségi ülést, és népművelő nem is juthat tagság bírálatá a jó javaslatok seg nem kerülő állapodik úgy ség, mint a párt a párt és kormo nak megvalósít

A pártyszervez kal helyettesek nak tudható be sok komoly len teljesítésben. Ez hogy a bagotap tavaszi tervéne csak 8.4 százalé vítani való munk szervezetteknek

E feladatoknak csak úgy tudni erős, jól műkö tettek rendelkez nagy szükség ve szervezettek jó gósító munkájá évi aszályos eső szí vetés és m szí munkákban, fokozottabb kö lti meggyenk gé gozól, különösé elé.

A tavaszi mező Hódú-Bihar m saikos többség kapkodó volt. nek, hogy egye de maguk a tr mezték és nem elvezénélük nap vezetők, a gépa helyettesei, a nem ellenőrizte teletek, amelye női szükségesek géppállomásokon folyjon a munkádnak meglegy terve, hogy biz műszakváltást nem fordulhat mint a zsák hogy az igazg elvtárs nevesse órákor a traktó nek, mert nem gépeket, mert lük, hogy ki k lük részén de nek. Nincs men géppállomáso úgy vélekedik: nincs idő a m dolgozására. A tes, Gacsardi a párttitkár a megfeleltek eredmények feltétele a tervs folyk rendszer a géppállomáson példái nem tar vezetőségi ülést, és népművelő nem is juthat tagság bírálatá a jó javaslatok seg nem kerülő állapodik úgy ség, mint a párt a párt és kormo nak megvalósít

A pártyszervez kal helyettesek nak tudható be sok komoly len teljesítésben. Ez hogy a bagotap tavaszi tervéne csak 8.4 százalé vítani való munk szervezetteknek

E feladatoknak csak úgy tudni erős, jól műkö tettek rendelkez nagy szükség ve szervezettek jó gósító munkájá évi aszályos eső szí vetés és m szí munkákban, fokozottabb kö lti meggyenk gé gozól, különösé elé.

A tavaszi mező Hódú-Bihar m saikos többség kapkodó volt. nek, hogy egye de maguk a tr mezték és nem elvezénélük nap vezetők, a gépa helyettesei, a nem ellenőrizte teletek, amelye női szükségesek géppállomásokon folyjon a munkádnak meglegy terve, hogy biz műszakváltást nem fordulhat mint a zsák hogy az igazg elvtárs nevesse órákor a traktó nek, mert nem gépeket, mert lük, hogy ki k lük részén de nek. Nincs men géppállomáso úgy vélekedik: nincs idő a m dolgozására. A tes, Gacsardi a párttitkár a megfeleltek eredmények feltétele a tervs folyk rendszer a géppállomáson példái nem tar vezetőségi ülést, és népművelő nem is juthat tagság bírálatá a jó javaslatok seg nem kerülő állapodik úgy ség, mint a párt a párt és kormo nak megvalósít

A pártyszervez kal helyettesek nak tudható be sok komoly len teljesítésben. Ez hogy a bagotap tavaszi tervéne csak 8.4 százalé vítani való munk szervezetteknek

E feladatoknak csak úgy tudni erős, jól műkö tettek rendelkez nagy szükség ve szervezettek jó gósító munkájá évi aszályos eső szí vetés és m szí munkákban, fokozottabb kö lti meggyenk gé gozól, különösé elé.

A tavaszi mező Hódú-Bihar m saikos többség kapkodó volt. nek, hogy egye de maguk a tr mezték és nem elvezénélük nap vezetők, a gépa helyettesei, a nem ellenőrizte teletek, amelye női szükségesek géppállomásokon folyjon a munkádnak meglegy terve, hogy biz műszakváltást nem fordulhat mint a zsák hogy az igazg elvtárs nevesse órákor a traktó nek, mert nem gépeket, mert lük, hogy ki k lük részén de nek. Nincs men géppállomáso úgy vélekedik: nincs idő a m dolgozására. A tes, Gacsardi a párttitkár a megfeleltek eredmények feltétele a tervs folyk rendszer a géppállomáson példái nem tar vezetőségi ülést, és népművelő nem is juthat tagság bírálatá a jó javaslatok seg nem kerülő állapodik úgy ség, mint a párt a párt és kormo nak megvalósít

A pártyszervez kal helyettesek nak tudható be sok komoly len teljesítésben. Ez hogy a bagotap tavaszi tervéne csak 8.4 százalé vítani való munk szervezetteknek

E feladatoknak csak úgy tudni erős, jól műkö tettek rendelkez nagy szükség ve szervezettek jó gósító munkájá évi aszályos eső szí vetés és m szí munkákban, fokozottabb kö lti meggyenk gé gozól, különösé elé.

A tavaszi mező Hódú-Bihar m saikos többség kapkodó volt. nek, hogy egye de maguk a tr mezték és nem elvezénélük nap vezetők, a gépa helyettesei, a nem ellenőrizte teletek, amelye női szükségesek géppállomásokon folyjon a munkádnak meglegy terve, hogy biz műszakváltást nem fordulhat mint a zsák hogy az igazg elvtárs nevesse órákor a traktó nek, mert nem gépeket, mert lük, hogy ki k lük részén de nek. Nincs men géppállomáso úgy vélekedik: nincs idő a m dolgozására. A tes, Gacsardi a párttitkár a megfeleltek eredmények feltétele a tervs folyk rendszer a géppállomáson példái nem tar vezetőségi ülést, és népművelő nem is juthat tagság bírálatá a jó javaslatok seg nem kerülő állapodik úgy ség, mint a párt a párt és kormo nak megvalósít

ASZOVJET KÖNYV ÜNNEPI HETE MÁRCIUS 7-21



A Magyar Dolgozók Pártja Főosztály Biharmegyei Pártbizottságának Invité Felolós szerkesztő: KAPUSI ERSEBET Felolós kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsuzsanna u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Kladóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16. Telefon: 30.01. Alföldi Nyomda telephely.

A Magyar Dolgozók Pártja Főosztály Biharmegyei Pártbizottságának Invité Felolós szerkesztő: KAPUSI ERSEBET Felolós kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsuzsanna u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Kladóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16. Telefon: 30.01. Alföldi Nyomda telephely.

A Magyar Dolgozók Pártja Főosztály Biharmegyei Pártbizottságának Invité Felolós szerkesztő: KAPUSI ERSEBET Felolós kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsuzsanna u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Kladóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16. Telefon: 30.01. Alföldi Nyomda telephely.

A Magyar Dolgozók Pártja Főosztály Biharmegyei Pártbizottságának Invité Felolós szerkesztő: KAPUSI ERSEBET Felolós kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsuzsanna u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Kladóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16. Telefon: 30.01. Alföldi Nyomda telephely.

A Magyar Dolgozók Pártja Főosztály Biharmegyei Pártbizottságának Invité Felolós szerkesztő: KAPUSI ERSEBET Felolós kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsuzsanna u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Kladóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16. Telefon: 30.01. Alföldi Nyomda telephely.

A Magyar Dolgozók Pártja Főosztály Biharmegyei Pártbizottságának Invité Felolós szerkesztő: KAPUSI ERSEBET Felolós kiadó: BARCZI GYULA Szerkesztőség: Debrecen, Bajcsy Zsuzsanna u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Kladóhivatal: Vöröshadsereg-útja 16. Telefon: 30.01. Alföldi Nyomda telephely.